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                                       Коммерческое предложение
             ООО «Компания «РосТЭС-Юг»   просит  Вас  рассмотреть  вопрос  о  сотрудничестве  в  сфере  применения  на  Ваших  строительных  и производственных объектах  предлагаемых  нами  дорожно-строительных  материалов:
● Стабилизирующая добавка ХРИЗОТОП для приготовления качественного ЩМА в соответствии с ГОСТ 31015-2002 (согласован с РОСАВТОДОР);
* Стабилизирующая добавка в ЩМА (без названия производство Белоруссии – аналог Хризотоп, Топсел, Виатоп премиум)
● Адгезионные добавки в битум АДГЕЗОЛ №2; №4, №5;  №6(универсальная применяется всепогодно в т.ч.при осенних-весенних перепадах температур, для продления сроков дорожных работ),АФТИСОТДОР (суперклассная. универсальная инновационная добавка работает зимой и летом)
● Добавки для приготовления «тёплого асфальта» АДГЕЗОЛ-3ТД, EVOTERM@J1( данные добавки позволяют вести работы при отрицательных температурах); 
● Добавки для приготовления «холодного асфальта» АДГЕЗОЛ-3Х, АФТИСОТДОР;
● Модификаторы асфальтобетона КОЛТЕК КМА (резиновая крошка)
● Асфальтобетонные защитные пропитки ПАБ ДОРСАН, ПАБ  ДОРСАН-2 (эмульсия),STAR-GRIN, APT – 78, STAR-AVIATOR, APT - REPAVE;
● Природный битум ТРИНИДАД-АСФАЛЬТ;
● Полимерно битумное вяжущее (ПБВ) «ПОЛИГУМ» новый очень востребованный продукт
● Смеси дорожные щебёночно-гравийно-песчанные из ГАБРО-ДИАБАЗОВ (Карелия)
● Пеностекольный дорожный гравий (применяется как альтернатива устройству традиционных морозозащитных слоёв для снижения деформации пучения при промерзании конструкции, исключающая просадку полотна при оттаивании его основания);
● Сетка сварная дорожная (в картах)
● Инертные  материалы  широкого  ассортимента.
* Битум дорожный БНД 60/90 вагонные поставки
* Минеральный порошок МП 1 неактивированный,ГОСТ Р 52129-2003 вагонные поставки из Беллоруссии с хорошими ценами
* Водоразбавляемый плёнкообразующий материал «ПЕВЕЙЛ»- предназначен для ухода за свежеуложенным бетоном  авто/дорог и аэродромов (на основе парафина)

* Водоразбавляемый плёнкообразующий материал «ВПМ»- предназначенный для ухода за свежеуложенным бетоном авто/дорог и аэродромов (на основе латекса)
        Данные  материалы  являются  экономически  оправданной  альтернативой  традиционным  общестроительно-дорожным  материалам  и  оптимальным  решением  среди  предложений  на  современном  рынке.  Все  материалы  сертифицированы  и  уже  зарекомендовали  себя  с  наилучшей  стороны  в  применении  на  строительных  и производственных объектах. Наша компания специализируется на внедрении в дорожную отрасль России инновационных технологий и решений.
        Сотрудничество  с  ООО «Компания «РосТЭС-Юг»  гарантирует  не  только  получение  высококачественного  и  ликвидного  товара, но  и  приобретение  постоянного, перспективного,  надежного  и  добропорядочного  партнера. Компания  строго  выполняет  свои  обязательства,  обеспечивает индивидуальный  подход  к  каждому  клиенту,  осуществляет  послепродажное  сопровождение  продукции (консультации, техническая  поддержка и т.д.).
          Более полную информацию  о нас,  наших  материалах   Вы  можете получить,   посетив   наши сайты: www.rostes-iug.ru ; www.rostes-iug-doroga.ru;             

          Директор   ООО «Компания РосТЭС-Юг»                     Арсентьев Владимир Анатольевич

